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Αρχιερατικός Εσπερινός της ανακομιδής των 
Ιερών Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου στην 
Ιεράπετρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
χοροστάτησε το απόγευμα της Τετάρτης 2 Νοεμβρίου 2022, παραμονή 
της εορτής της ανακομιδής των ιερών λειψάνων του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, στην ακολουθία του 
Εσπερινού της εορτής στον πανηγυρίζοντα ομώνυμο Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό της Ιεράπετρας.
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Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και ομίλησε κατάλληλα, 
κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στα εγκαίνια του πρώτου χριστιανικού ναού επ’ 
ονόματι του Αγίου Γεωργίου στη Λύδδα της Παλαιστίνης και στην ανακομιδή και 
την κατάθεση σ’ αυτόν των ιερών λειψάνων του.



Όπως σημείωσε, ο Άγιος Γεώργιος απαρνήθηκε την εφήμερη δόξα και τις 
πρόσκαιρες τιμές ως αξιωματικός του ρωμαϊκού στρατού και με το μαρτύριο του 
έγινε μιμητής του πάθους του Χριστού και αναδείχθηκε τροπαιοφόρος και νικητής. 
Καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε χρόνια πολλά στο εκκλησίασμα και ο 
Άγιος Γεώργιος «των αιχμαλώτων ο ελευθερωτής, των πτωχών ο υπερασπιστής, 
των ασθενούντων ο ιατρός» να πρεσβεύει να ελευθερωθούμε όλοι μας από τα 
πάθη, τις αδυναμίες, τα δεσμά της αμαρτίας και κάθε ασθένεια ψυχής και 
σώματος και να μας καταστήσει τροπαιοφόρους και νικητές της ζωής.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Πρωτοπρεσβύτερος Ανδρέας Πιτροπάκης, 
Εφημέριος Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Ιεράπετρας, ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας 
Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ Αρχιερ. Περιφέρειας, ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου και Αρχιερατικός Επίτροπος Α΄ Αρχιερ. Περιφέρειας, και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ παρέστησαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί της 
πόλεως, ανάμεσα στους οποίους ήταν και η Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. 
Μαρία Ρουμελιωτάκη.








